

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA CRASNA
CONSILIUL LOCAL
Nr.105/08.01.2024.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 08.01.2024 în ședința extraordinară a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.1/04.01.2024. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică și în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei d-na Lazar Veturia, constată că din totalul de 15 consilieri locali în funcție toți sunt prezenți, declarând constituirea legală a ședinței.

În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului nr.615/19.12.2023 privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2023
Prezintă: Kovacs Istvan - primar
2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza comunei Crasna pentru anul școlar 2024-2025
Prezintă: Kovacs Istvan - primar
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele trei luni
Prezintă: Kovacs Istvan – primar
4. Diverse

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Kiss Attila, preia conducerea lucrărilor ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului nr.615/19.12.2023 privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2023.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.1 din data de 08.01.2024 pentru validarea Dispoziției primarului nr.615/19.12.2023 privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2023.

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza comunei Crasna pentru anul școlar 2024-2025

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.2 din data de 08.01.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza comunei Crasna pentru anul școlar 2024-2025.

3. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele trei luni.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Se solicită propuneri.

Domnul Kiss István îl propune pe domnul Cseke Zoltan Ferencz.

Alte propuneri nefiind, se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere (Cseke Zoltan – Ferencz- UDMR).

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.3 din data de 08.01.2024 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele trei luni.

4. Diverse. Se înscrie la cuvânt doamna Ozsvath Ilona și domnul primar Kovacs Istvan.

Ozsvath Ilona: mulțumesc pentru implicare în acțiunea de binefacere. Sper că a fost o acțiune care a adus zâmbete și fericire pe chipul multora.

Vreau să ridic problema locatarilor de la blocuri în legătură cu deșeurile menajere. Doar la data de 15 ianuarie vor lua gunoierii, este deja o munte, a trebuit să debarasăm și podul. O altă problemă este a câinilor comunitari.

Primar: deșeurile vom duce noi. Vom verifica camerele cine mai duce deșeuri acolo, care nu este locatar. Capacul s-a pus, este închis.

Ozsvath Ilona: câteodată este lăsată deschisă ușa.

Primar: doar locatarii pot lăsa ușa deschisă. În legătură cu câinii comunitari, am început să amenajăm locația, țarcul este dus, mai trebuie reamenajată o platformă betonată, mai trebuie un congelator să putem obține autorizația pentru funcționare.

Azi de la ora 10 avem Protocol de predare primire a terenului la MAI prin ISU POROLISSUM – SĂLAJ, s-au primit toate avizele, să vedem când încep lucrările de construcție în vederea construirii unui sediu în care să funcționeze subunitatea de pompieri din localitatea Crasna. Sunt în număr total de 15 unități în țară, noi suntem pe locul 5.

Stația de ambulanță este gata. Electrica trebuie să monteze contorul. Mai trebuie să amenajăm curtea.

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.

*Președinte de ședință,
Kiss Attila*

*Secretarul general al comunei,
Lazar Veturia*